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 بقوليات من أوروبا: الجودة والأمان والاستدامة والتنوع والمذاق الرائع. جاهز عندما تكون أنت جاهزًا، فقط افتح العلبة!
 
دبي، الإمارات العربية المتحدة، 18 أكتوبر/تشرين الأول 2022 -- حدث صحفي واحد في 8 نوفمبر/تشرين الثاني إلى جانب الحضور الملحوظ للشركات الإيطالية في المعرض التجاري لمهرجان المأكولات المتخصصة في دبي من 8 إلى 10 نوفمبر/تشرين الثاني 2022.

كلا النشاطين جزء من الحملة الترويجية "بقوليات من أوروبا" بقيادة ANICAV - الرابطة الوطنية لصناعات الخضروات المعلبة - وبتمويل مشترك من قبل الاتحاد الأوروبي.
الجودة والأمان والاستدامة والتنوع: هذه هي الخصائص الرئيسية للمنتجات التي يتم الترويج لها، والتي ندعوك لتقديرها بفضل الوصفات الخاصة التي اقترحها الطهاة المشهورون، مثل أندريا موغافيرو وفيفك هوريا، في الحدث الصحفي أيضًا كما في عروض الطهي التي سيتم تنظيمها يوميًا خلال معرض مهرجان المأكولات المتخصصة.
ستكون البقوليات من أوروبا متوفرة أيضًا في سوبر ماركت كارفور Carrefour  الواقع في سيتي لاند مول دبي في الفترة الممتدة من 7 إلى 13 نوفمبر/تشرين الثاني. ستتاح للعملاء الفرصة لمعرفة المزيد عن أهمية البقوليات في نظامهم الغذائي اليومي.
 إذا كنت صحفيًا أو مدونًا أو من عشاق الطعام أو مستوردًا أو موزعًا وترغب في حضور الحدث الصحفي أو مهرجان المأكولات المتخصصة، فيرجى إرسال بريد إلكتروني إلى contact.uae@legumesfromeurope.com
معلومات عن الرابطة الوطنية لصناعات الخضروات المعلبة:
ANICAV هي الرابطة الوطنية لصناعات الخضروات المعلبة؛ مع 90 شركة عضو، فهي أكبر رابطة تمثيلية لشركات تعليب الخضار في العالم.
لاكتشاف المزيد، تابعنا على www.legumesfromeurope.com وعلى:
www.facebook.com/LegumesFromEuropeUAE/
www.instagram.com/legumesfromeuropeuae/
استمتع. بمذاق أوروبي!
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The content of this promotion campaign represents the views of the author only and is his/her sole responsibility.
The European Commission does not accept any responsibility for any use that may be made of the information it contains.
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